

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ  
на выпускную квалификационную работу

*Бычковой Натальи Викторовны*

**Организация подготовки обучающихся 9 класса к основному государственному экзамену по математике на основе индивидуальных дорожных карт,**  
представленную к публичной защите в ИМФИ КГПУ им. В.П. Астафьева  
по направлению подготовки 44.03.01 Педагогическое образование,  
направленность (профиль) образовательной программы Математика  
(заочная форма обучения)

Государственная итоговая аттестация выпускников 9 класса по математике проводится в форме основного государственного экзамена (ОГЭ). Такая форма итоговой аттестации введена в РФ около 10 лет назад. Однако до сих пор имеются трудности в системе подготовки школьников к экзамену. Поиск и разработка результативных технологий подготовки школьников к ОГЭ по математике остается одной из актуальных проблем школьного математического образования. Тема выпускной квалификационной работы посвящена технологиям подготовки обучающихся 9 класса к ОГЭ по математике на основе индивидуальных дорожных карт.

В работе рассмотрены теоретические аспекты подготовки к основному государственному экзамену по математике обучающихся 9 класса. Представлены различные подходы к организации подготовки к ОГЭ по математике. Охарактеризована специфика контрольно-измерительных материалов ОГЭ 2023 года. Проведен анализ результатов ОГЭ по математике по Красноярскому краю за 2021 и 2022 гг., который позволил определить ряд профилактических мероприятий и мер, которые необходимо проводить в ходе подготовки обучающихся к ОГЭ.

Особую практическую значимость составляет вторая часть работы, в которой представлена методика организации подготовки к ОГЭ по математике на основе индивидуальных дорожных карт для разных категорий учащихся.

Выпускнице удалось экспериментально проверить результативность использования дорожных карт в ходе подготовки обучающихся к экзамену.

Бычкова Наталья Викторовна не все поставленные перед ней задачи выполнила в полном объеме, возникали проблемы с обобщением и формулировкой выводов, с обработкой экспериментальных данных и их представлением. Продемонстрировала базовый уровень методологической и предметной готовности. Выполненная работа удовлетворяет требованиям, предъявляемым к выпускным квалификационным работам бакалавра в КГПУ им. В.П. Астафьева и заслуживает оценки «хорошо».

Научный руководитель:  
кандидат педагогических наук,  
доцент кафедры МиМОМ



/ Кейв М.А.